

抬头一看,惊出一身冷汗

全福立交桥一桥墩顶部边缘出现裂缝,水泥有脱落迹象



全福立交桥一个桥墩顶部边缘出现裂缝,有水泥脱落迹象。本报记者任志方摄

本报8月2日讯(记者 任志方 实习生 朱晓宇 温馨)“抬头一看,惊出一身冷汗。”近日市民路先生向本报反映,在全福立交桥东一个桥墩顶部边缘出现裂缝,有水泥脱落迹象。目前,相关部门已派出人员前往现场查看。

8月1日上午,记者来到了全福立交桥东,从全福立交桥东南侧通往对面的人行道前行几步,就能看到一块贴着“如家酒店”字样的桥墩,顺着桥墩往高处看,桥墩顶部边缘有一块两个成人巴掌大小的地方出现裂缝,裂缝很深,有水泥脱落迹象。“那天我在桥底下乘凉,抬头往上一看就看到了这块裂开的水泥,那么大一块,估计

有七八斤重,桥墩少说也有三层楼高,要是掉下来砸到人肯定非死即伤。”路先生表示。

记者注意到,这个桥墩就在人行道和马路的边上,下面不时有车辆通过,绿灯亮起的时候,人行道上也有大量的人流通过。家住在附近的市民高先生听记者说有水泥块可能会掉下来后,显得很惊讶。记者指出大致位置以后,高先生表示很担心:“我过马路必须走这条人行道,看来以后从这里走路也得抬头盯着这块水泥了,万一掉下来还能及时躲开。”

此外,路先生告诉记者,由于全福立交桥附近有很多从黄河北赶来

找工作的农民工,天气炎热的时候很多人就跑到立交桥下乘凉,“平时在这个桥墩下面也聚着一帮人,我每次看到都和他们说上面有块水泥可能要掉下来,现在很多人知道以后都不在这里待了,不过还是有些不知道情况的人在下面乘凉。”

记者将情况反映给了济南市公路局,相关负责人告诉记者,这段立交桥有可能属于市政部门管理,但由于安全考虑他们会尽快派出人员到现场查看。随后,记者又将情况反映给了济南市市政公用事业局道桥处,工作人员在接听电话后表示将立即前往现场查看。

绿化带里现大坑 三四个月没人管

有关部门称会尽快处理

本报8月2日讯(记者 赵伟 实习生 胡玉婷)近日,有市民反映,天桥区北坛南街附近绿化带里出现个大坑,好几个月了没人管。纬北路街道办事处相关负责人称,虽找不到具体负责单位,但他们将尽快进行处理。

1日下午,在天桥区北坛南街与顺河西街丁字路口的西南角处,人行道西侧的一个绿化带里,记者找到了市民反映的那个大坑,这个大坑直径在1米左右,里边填满了各种垃圾,还有一棵歪倒的树,树的根也埋在垃圾坑里。

“这个坑出现有一段时间了,一直没有人处理。”附近的市民王先生称,这个坑的下面是空的,有一米多深,本来上面放了一块竹胶板,堆上了40多厘米厚的土,塌陷的原因应该是竹胶板断了,土都陷了进去,上面的树也因此歪倒陷了进去。为了让记者看清里面的坑,王先生还专门从自己的店里拿来一把铁锹,将上面的垃圾拨开了一点,只见里面是一个黑洞,还有一根管道。

市民徐先生也称,这个坑出现有三四个月时间了,也向天桥区园林绿化管理局反映过,但一直没有得到处理。“现在是雨季,整天下雨冲刷,坑周边的土出现了流失,有扩大的危险,万一有人不小心踏在上面陷进去就危险了,希望相关部门能够尽快处理。”

天桥区园林绿化管理局相关部门负责人称,确实有市民通过热线反映过这个问题,他们也向市民进行了解释。绿地分为公共绿地和小区绿地,那个地方的绿化带不属于公共部门,也就不是他们的管辖范围,具体情况应该问纬北路街道办事处。

纬北路街道办事处城管科相关负责人称,这是小区棚户区改造时遗留的问题,当初这个绿化带改造后,管理权一直没有移交,现在出了问题只能找施工单位,但现在他们也不好找到负责人。“不管怎么样,我们会先请示领导,尽快先将塌陷的坑进行处理,排除安全隐患。”



88 平米舒适两居, 118 平米奢适三居, 129 平米绰约三居

夏季新品浓情上市 全城火爆预约中

中建·风栖第, 经十路, 建大旁, 精工人文住区, 三面环山, 毗邻山东建筑大学, 独享学府后花园, 36班九年制中小学, 全程助力孩子美好未来!

名校即将签约, 敬请期待!

5998元/平米东城核心超值起价, 钜惠全城!

山东建筑大学

中建风栖第

九年制中小学

贵宾专线: 6788 7666 6788 3777

投资商: 中国建筑第八工程局有限公司 / 开发商: 山东中建昕盛置业有限公司
项目地址: 济南市经十路山东建筑大学西邻 / 营销代理: 深圳爱地时代 / 全维策动: 达文东方